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Ata da 49º (Quadragésima Nona) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) 

Legislatura. Realizada em 02/05/2022 (dois de maio do ano de dois mil e vinte e dois), às 

08h22 (oito horas e vinte e dois minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, 

Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Juvenal Belo da 

Hora Presidente em Exercício, e Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Éber José 

da Silva, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Pedro Renato Frozzi, Gevan Pires 

Barbosa, Daniel Nonato Paz, Maxsael Fernandes da Luz, Leonilda Iaski da Rocha Supi e a 

ausência dos Vereadores Jonas Neves de Castro (AUSENTE SOB PORTARIA) Bruno José 

de Morais(AUSENTE COM JUSTIFICATIVA), Antônio Carlos Moises Franco(AUSENTE 

COM PORTARIA), Gesiane Pereira (AUSENTE COM JUTIFICATIVA). Constatado quórum 

regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta 

a Quadragésima Nona Sessão Ordinária do Segundo Período da Nona Legislatura, às 08h22 

(oito horas e vinte e dois minutos). O Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da 

Sessão Anterior, onde após lida e discutida foi aprovada por unanimidade. O Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura do expediente em Pauta, a qual foi lida na seguinte ordem: 

Aviso de Licitação-Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal, tornando público o 

Processo Licitatório n° 025/2022, Pregão Presencial n° 011/2022-SRP; Aviso de Licitação-

Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal, tornando público o Processo Licitatório n° 

026/2022, Pregão Presencial n° 012/2022-SRP; Aviso de Licitação-Comissão de Licitação da 

Prefeitura Municipal, tornando público o Processo Licitatório n° 027/2022, Pregão Presencial 

n° 013/2022-SRP; Aviso de Licitação-Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal, 

tornando público o Processo Licitatório n° 028/2022, Pregão Presencial n° 014/2022-SRP; 

OFÍCIO Nº 187/2022-CMA- Solicitação formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, 

solicitando disponibilização o mais breve possível de maquinários para a recuperação das 

estradas das Vicinais do Distrito do Sucunduri, sendo elas Vicinal Paraíso, Índia, São 

Francisco, Surubim e Monte Alegre( Setor SEPAR) e ruas da Comunidades; OFÍCIO Nº 

189/2022-CMA- Solicitação formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, solicitando 

emenda parlamentar para aquisição de uma ambulancha para atender as demandas das 

comunidades ribeirinhas localizadas no Distrito do Sucunduri e região adjacentes; OFÍCIO Nº 

191/2022-CMA- Solicitação formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, solicitando 

a construção de uma capela velório no Distrito do Sucunduri, Apuí/Am; OFÍCIO Nº 192/2022-

CMA- Solicitação formulada pelo Vereador Daniel Nonato Paz, solicitando a realização de um 

mutirão de limpeza nos bairros da cidade de Apuí/Am; OFÍCIO Nº 193/2022-CMA- 

Solicitação formulada pelo Vereador Daniel Nonato Paz, solicitando a construção de um 

campo para futebol Society, no Estádio João Mariano, localizado no bairro São Sebastião; 

OFÍCIO Nº 197/2022-CMA-Encaminhamento do Projeto de Lei Complementar n° 001/2022 

de autoria do Poder Executivo; OFÍCIO Nº 198/2022-CMA-Encaminhamento do Projeto de 

Lei Complementar n° 003/2022 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Apuí; 

OFÍCIO Nº 201/2022-CMA- Resposta ao ofício n° 074/ 2022-GPA; PORTARIA MESA 
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DIRETORA N° 016, DE 28 DE ABRIL DE 2022; PORTARIA MESA DIRETORA N° 017, 

DE 28 DE ABRIL DE 2022; OFÍCIO CIRCULAR N° 17/23- SINTRAFA. O Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário a inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, pela ordem a 

Tribuna esteve à disposição do Vereador Gevan Pires Barbosa, cumprimentou a todos os 

Vereadores, funcionários e público presente; falou sobre a realização da trigésima primeira 

corrida do trabalhador, falou sobre a importância da atividade física, onde também praticado 

por crianças, auxilia no processo educacional, onde dá um direcionamento de respeito e 

disciplina, empatia e responsabilidade, onde cada evento que venha poder ter participação 

direta é louvável; e merece as congratulações; solicitou uma Moção de Congratulação a 

Prefeitura e a Secretaria de Educação, por todo o empenho na realização do evento; falou 

também sobre o trabalho que a Prefeitura vem realizando na zona rural do município, onde é 

sabido que nesse período de chuvas, é impossível se trabalhar com toda a capacidade, tendo 

em vista que a equipe de campo se encontra no Setor Coruja, solicitou um Ofício para que seja 

feito a recuperação da Vicinal Águia Branca, que dá acesso ao rio. A Tribuna esteve à 

disposição do Vereador Pedro Renato Frozzi, cumprimentou a todos os Vereadores e a todo o 

público presente; parabenizou a toda a equipe que realizou a trigésima primeira corrida do 

trabalhador, parabenizou os atletas do Distrito do Sucunduri, que participaram da corrida 

representando o Distrito; solicitou um Ofício para o Secretário de Assistência Social e para a 

Secretária de Saúde, pedindo que seja realizado ações itinerantes nas comunidades do Tapajós, 

Ramal do Bena, Pedro Colares e Barra de São Manoel, para que possam levar de ações da 

Assistência Social, e da Saúde, que possa levar dentista, médicos e as vacinas que são de grande 

importância para a preservação da saúde, onde nesse ano, ainda não foi realizado nenhuma 

ação para as Comunidades; parabenizou o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, pela 

Audiência Pública que foi realizado pela CMA; onde ocorreu tudo na pacificidade, e teve temas 

de grande relevância para o Município de Apuí abordados que trará bons resultados; solicitou 

um Ofício de Agradecimento, ao Deputado Federal Alberto Neto, onde no mesmo ensejo, que 

seja reiterado os compromissos por ele firmados com Município de Apuí; parabenizou a equipe 

da Comissão da REURB; falou sobre uma reunião que foi realizada, onde já foi fechado três 

Bairros, e está pronto para fazer a entrega de títulos, que são eles: os Bairros Vila Rica, Vila 

Nova e Cachoeirinha, e pretendesse começar essa semana mais três; solicitou que não havendo 

sido respondido o Ofício que foi pedido e enviado ao DENIT, que seja feito a reiteração desse 

Oficio, onde foi tratado, do contrato da recuperação da BR-230, e quem é a empresa 

responsável; solicitou um Oficio ao Secretário de Obras, para que seja feito uma parceria, para 

realizar a recuperação das cabeceiras de pontes da Vicinal Surubim, onde as manutenções 

foram realizadas no fim do ano passado, e devido ter sido feito já no período chuvoso, não deu 

de solidificar suficientemente para aguentar um período mais longo, quase todas as pontes que 

foi feito essa manutenção, teve problemas nas cabeceiras das pontes; solicitou um Ofício ao 

Chefe do Departamento de Identificação, que venha fazer um trabalho dentro do Distrito do 

Sucunduri, como tirar novas carteiras de Identidade e os outros serviços prestados pelo seu 

setor, e que leve toda a equipe e material que for necessário para a emissão desses documentos 
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       AUSENTE COM JUSTIFICATIVA 

e prestação desses serviços, pois existe uma dificuldade em materiais e serviços devido à 

distância do Distrito do Sucunduri; solicitou um Ofício a Coordenadora da SEDUC no Interior, 

para que seja disponibilizado uma pessoa para fazer a merenda e a limpeza das salas de aulas, 

utilizadas pelos alunos do Tecnológico no Distrito do Sucunduri, pois o quadro de funcionários 

é pequeno para a escola municipal, não tem como disponibilizar a limpeza e merenda para os 

alunos do Tecnológicos pois é dever do Estado; reiterou o convite feito pela Gestora da Escola, 

onde dia quatorze será a inauguração da Escola Municipal Maria de Nazaré, e também será 

realizado a Decima Quarta edição da Corrida do Trabalhador, Etelvino Martinelli. Nada mais 

a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:04 (nove horas e quatro minutos), sob 

a Proteção de Deus, declarou encerrada a 49º (Quadragésima Nona) Sessão Ordinária, do 2º 

(Segundo) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, 

Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos 

de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 02/05/2022 (dois de Maio 

do ano de dois mil e vinte e dois).  
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